
SPECIAL TONIC ESPRESSO
 25 zł

Kinley Tonic Water
espresso

agrest gooseberry

 LETNIE KOKTAJLE
  SUMMER COCKTAILS

CLASSIC G&T 
35 zł

Kinley Tonic Water
Gin Malfy con Limone

cytryna lemon

SUMMER PUNCH G&T 
35 zł

Kinley Pink Aromatic Berry
Gin Malfy Originale
grejpfrut grapefruit

FLORAL G&T
35 zł

Kinley Elderflower Zero
Gin Malfy Rosa



OKOWITY Z PIWA BEER SPIRITS

Podole Crazy Mike • 20 ml 20,-

W smaku dobrze zbudowana z wyczuwalnym grapefruitem, skórką 
pomarańczy, chmielem i herbatą earl grey. Intensywny finisz z lekką 
goryczką.
The taste is well-structured with noticeable grapefruit, orange peel, hops and 
earl gray tea. Intense finish with a slight bitterness.

Podole Okowita Hard Bride • 20 ml 20,-

Podobnie jak w przypadku tego American Barley Wine, destylat posiada 
należyty ciężar. W aromacie i smaku dominują nuty toffi, miodu i słonego 
karmelu.
As with this American Barley Wine, the distillate has a good weight. The aroma 
and taste are dominated by notes of toffee, honey and salty caramel.

Podole Okowita Smoky Joe • 20 ml 20,-

W aromacie przydymiony, wędzony, z nutą bananową (!) W smaku 
dominują kawa, gorzka czekolada. W prawdziwie męskim finiszu 
spodziewajcie się ciemnego karmelu i owoców w gorzkiej czekoladzie.
Imperial Smoky Joe is the spirit of this stout. The aroma is smoky with a hint of 
banana (!) The taste is dominated by coffee and dark chocolate. For a truly 
masculine finish, expect dark caramel and fruits in dark chocolate.

Podole Okowita Rowing Jack • 20 ml 20,-

W zapachu mocno chmielowa, potem wyczuwalne grejpfruty i owoce 
tropikalne. W ustach świeżość chmielu miesza się z gorzką nutą 
grejpfruta, słodyczą pomelo. To wszystko pięknie dopełniają piwne nuty 
uzupełnione o kuszący smak lukrecji. Finisz anyżowy, wypełniony 
aromatami żywicy.
The smell is very hoppy, then noticeable grapefruits and tropical fruits. In the 
mouth, the freshness of hops is mixed with the bitter note of grapefruit, the 
sweetness of pomelo. All this is beautifully complemented by beer notes and 
tempting taste of licorice. Anise finish, filled with resin aromas.

Podole Okowita El Fruto • 20 ml 20,-
W nosie mango i melon. W smaku mango, piwo, gorzka pomarańcza, 
skórki brzoskwiń, mandarynki. Finisz mocno mandarynkowy, z miętą, 
gorzką czekoladą i cytrysami.
Mango and melon in the nose. The taste of mango, beer, bitter orange, peach 
peels, tangerines. Strong tangerine finish with mint, dark chocolate and citrus.

Podole Okowita Salty Barbara • 20 ml 20,-

Delikatne czerwone owoce łączą się ze śmietankową, cukierkową 
słodyczą, którą równoważy cierpkość liści. W smaku słodka i świeża. 
Czerwona porzeczka przeplata się z miętą i odrobiną białego pieprzu. 
Finisz lekko cierpki, miętowy z pieprznym pazurem z aromatami 
tanicznego wina.
Delicate red fruits combine with a creamy sweetness balanced by the tartness 
of the leaves. The taste is sweet and fresh. Red currant is interspersed with mint 
and a little white pepper. The finish is slightly tart, mint with a peppery claw 
with aromas of tan wine.

Set degustacyjny Tasting set
4 x 20 ml – 76,-
6 x 20 ml – 110,-



SPECJALNE EDYCJE SPECIAL EDITIONS

Bimber London Single Malt Whisky • 40 ml 34,-

Destylarnia założona w Londynie przez parę Polaków, którzy wyemigrowali 
z Polski w 2003 roku. Prezentowana pozycja to edycja limitowana, 
charakteryzująca się słodkimi aromatami.
A distillery founded in London by a couple of Poles who emigrated
from Poland in 2003. The presented bottle is a limited edition, characterized
by sweet aromas.

Kilchoman Sanaig • 40 ml 42,-

Nazwa Sanaig nawiązuje do zatoczki leżącej w pobliżu destylarni Kilchoman 
usytuowanej na wyspie Islay. Oprócz torfowych aromatów posiada wiele 
owocowych i słodkich nut.
The name Sanaig refers to the cove located near the Kilchoman distillery located 
on the island of Islay. In addition to peat aromas, it has many fruity and sweet 
notes.

Tullibardine 20yo • 40 ml 52,-

Swoją złożoność zawdzięcza wiekowi. Spędziła 20 lat w dębowych beczkach 
po bourbonie. Bardzo słodka i deserowa.

It owes its complexity to age. Aged for 20 years in oak bourbon barrels. Very sweet 
and dessert.

Glendronach Batch 4CS • 40 ml 68,-

Niedostępna już w sprzedaży Whisky z Regionu Highland, która leżakowała 
w beczkach po sherry.
No longer available for sale whisky from the Highland Region, which has been aged
in sherry casks. 

Glenfarclass 15yo • 40 ml 46,-

Piętnastoletni Single Malt od lat uważany jest za najbardziej perfekcyjny 
produkt tej destylarni.
Fifteen-year-old Single Malt has been considered the most perfect product of this 
distillery for years. 



SPECJALNE EDYCJE SPECIAL EDITIONS

Glenrothes 2006 • 40 ml 46,-

Od 1994 roku destylarnia Glenrothes oznacza butelki według rocznika, 
a nie według lat leżakowania whisky. Prezentowana pozycja to rocznik 
2006, charakteryzujący się owocowym i słodkim aromatem.
Since 1994, Glenrothes Distillery has labeled its bottles by vintage, rather than 
years of ageing. The presented bottle is a 2006 vintage, characterized by a fruity 
and sweet aroma.

Teeling Chocolate Porter • 40 ml 34,-

Irlandzka whiskey zabutelkowana w 2018 roku tylko w 6 tyś. sztuk. Trunek 
kończył swoje leżakowanie w beczkach po czekoladowym porterze, aby 
nadać mu wspaniałych nut.
Irish whiskey bottled in 2018 in only 6 thousand. pieces. The drink finished its 
aging in chocolate porter barrels to give it wonderful notes.

Glendronach 21 • 40 ml 92,-

Absolutnie fantastyczna whisky, której przydomek „Parlament” nawiązuje 
do gromady gawronów zamieszkujących okolice destylarni.
An absolutely fantastic whisky whose nickname "Parliament" refers to the group 
of rooks living around the distillery.

Savanna Le Must • 40 ml 48,-

Doskonały rum produkowany z melasy trzciny cukrowej na wyspie Reunion 
będącej francuskim departamentem. Prezentowana butelka to mieszanka 
rumów dojrzewających w tropikalnym klimacie do 9 lat.
An excellent rum produced from sugar cane molasses in Reunion Island, a French 
department. The presented bottle is a blend of rums matured in a tropical climate 
for up to 9 years.

Compass Box Hedonism • 40 ml 46,-

Whisky Blended Grain, która kupażowana jest ze specjalnie dobranych 
destylatów i butelkowana tylko dwa razy do roku. 

Blended Grain whisky, which is blended from specially selected distillates and 
bottled only twice a year.



OKOWITY SPIRITS

Podole Okowita Ziemniak 
‘19 Brooke • 20 ml 22,-
‘20 Innovator • 20 ml 20,-
‘21 Gala • 20 ml 19,-

Niezwykły, wytrawny destylat o aromacie surowego ziemniaka 
i chrzanu i mineralnym, morskim smaku. Ziołowy finisz doskonale 
zbalansowany nutą goryczki.
An unusual, dry distillate with the aroma of raw potato and horseradish and 
a mineral, sea flavor. A herbal finish perfectly balanced with a note of 
bitterness.

Podole Okowita Żyto • 20 ml 19,-

Żyto to najbardziej rozbudowana z okowit zbożowych. Ziarnisty, 
piwny aromat obecny na całym etapie degustacji uzupełnia smak ziół 
i cytrusów oraz potężny finisz z wyczuwalną goryczką kakao.
Rye is the most extensive of the grain spirits. The grainy, beer aroma present 
throughout the tasting stage complements the flavor of herbs and citrus as 
well as a powerful finish with a noticeable bitterness of cocoa.

Podole Okowita Pszenica • 20 ml 19,-

Pszenica kusi aromatem migdałów i wędzonych śliwek, płynnie 
przechodzącym w smak słodkiego, zielonego ziarna. Umiarkowany 
finisz zaskakuje nutami słonego karmelu.
Wheat tempts with the aroma of almonds and smoked plums, smoothly 
turning into the taste of sweet green grain. The moderate finish surprises 
with hints of salty caramel.

Podole Okowita Jęczmień • 20 ml 19,-

To najbardziej orzeźwiająca propozycja wśród alkoholi z Podola 
Wielkiego. Wyraźnie wyczuwalne aromaty świeżych przypraw, bazylii 
i mięty balansuje zbożowy smak i przyjemnie cierpki finisz.
This is the most refreshing offer among the spirits from Podole Wielkie. 
Clearly perceptible aromas of fresh spices, basil and mint balance the cereal 
flavor and a pleasantly tart finish.

Set degustacyjny Tasting set
4 x 20 ml – 74,-
6 x 20 ml – 100,-



SZAMPANY & WINA MUSUJĄCE 
CHAMPAGNE & SPARKLING WINES

Prosecco Extra Dry
Italy

Prosecco Villa Bellucci Extra Dry Rose
Treviso, Italy

G.H. Mumm Cordon Rouge Brut 
Champagne, G.H. Mumm, Rems, France 

G.H. Mumm Demi-Sec 
Champagne, G.H. Mumm, Rems, France 

G.H.Mumm Rose 
Champagne, G.H. Mumm, Rems, France 

Prosecco Superiore DOCG
Canegliano Valdobbiadene, Italy

Perrier-Jouët Grand Brut
Champagne, Epernay, France 

Perrier-Jouët Belle Epoque 
Champagne, Epernay, France

WINA BIAŁE WHITE WINES

Torre De Lapela Vinho Verde
Adega de Manção, Portugal  

Orvieto Classico Campogrande
Umbria, Antinori, Italy   

La Linda Torrontes
Salta, Luigi Bosca, Argentina

S-Naia Sauvignon Blanc 
Rueda, Naia, Spain  

Astica Chardonnay, Chenin Blanc
Mendoza, Trapiche, Argentina

Modello Pinot Grigio Garganega
Veneto, Masi, Italy

Riesling Peter & Peter
Mosel, Germany

Carolina Reserva Sauvignon Blanc 
Leyda, Santa Carolina, Chile

Jadwiga Johanniter 
Wzgórza Trzebnickie, Winnica Jadwiga, Poland

Aransat Orange Wine 
Friuli, Borgo Savaian, Italy 

Chablis Vaudon 
Burgundy, Joseph Drouhin, France  

First Press Chardonnay 
Napa Valley, Delicato Family, USA  

Kim Crawford Small Parcels Spitfire Sauvignon Blanc
Marlborough, New Zealand

 
WINA RÓŻOWE ROSÉ WINE

Primitivo Rosato
Puglia, Borgodei, Italy  

140,-

140,-

420,-
 

450,-
 

460,-
 

180,-

400,-

1500,-

140,-
  

180,-
   

160,-

200,- 
  

110,-

130,-

160,-

160,-

200,-
   

240,-
  

300,-
  

300,-
  

320,-

 

150,-
  

29,-

29,-

 

 

 

29,-
  

38,-

34,-

42,-
  

   

  

 

32,-
  



WINA CZERWONE RED WINES

Manon Roble Tempranillo
Vino De La Tierra De Castilla, Mano a Mano, Spain

Château La Roche BIO
Bordeaux, Les Grand Chais de France

A Growers Touch Durif 
Riverina, Mino & Co, Australia 

Neprica Primitivo 
Puglia, Tormaresca, Italy 

Mas Petit Grenache Cabernet Sauvignon 
Organic & Vegan, Panedés, Parés Baltá, Spain 

Club Privado Semi Crianza
Rioja, Baron De Ley, Spain

Carolina Reserva Carmenére
Rapel, Santa Carolina, Chile 

Time Waits For No One Monastrell 
Jumilla, Finca Bacara, Spain

Cabernet Cortis 
Wzgórza Trzebnickie, Winnica Jadwiga, Poland

Broquel Malbec
Mendoza, Trapiche, Argentina

Primitivo Di Manduria 
Puglia, Conte Di Campiano, Italy

Gnerly Head Old Vin Zinfandel 
California, Delicato Family, USA

Peppoli Chianti Classico 
Tuscany, Antinori, Italy

Amarone Della Valpolicella 
Veneto, Casa Giona, Italy

Côte de Nuits Villages Pinot Noir 
Burgundy, Joseph Drouhin, France

Grattamacco L’Alberello 
Bolgheri – Toscana, Grattamacco, Italy

WINA DESEROWE DESSERT WINES

Moscato Di Sicilia
Sicilia, Carlo Pellegrino, Italy  

Pirosmani Semi Sweet
Kakheti, Tbilvino, Georgia

Graham’s Reserve Six Grapes Port 
Douro, Graham’s, Portugal

Graham’s 10YO Tawny Port 
Douro, Graham’s, Portugal

 
WINA BEZALKOHOLOWE ALCOHOL-FREE WINES

Vive la Vie!   
Merlot/Sauvignon Blanc  

Nozeco
Sparkling wine

 
WINO DOMOWE HOUSE WINE

Białe / Czerwone

  

135,-

145,-

160,-
 

200,-
 

160,-
 

170,-

170,-

190,-

200,-

200,-

220,-

240,-

240,-

460,-

380,-

700,-

160,-
  

135,-
   

 

28,-

30,-

34,-
 

42,-

 

 

34,-
  

28,-
  

38,-
  

42,-

24,-
  

24,- 

19,-
15cl        50cl         1l

56,- 108,-



24,-
36,-
46,-
36,-
36,-
36,-
30,-
40,-
120,-
180,-
120,-
18,-
24,-
46,-
64,-
32,-

32,-
60,-
58,-
68,-
92,-
52,-
54,-
46,-
58,-

62,-
36,-
68,-
46,-
34,-
42,-
160,-
62,-
240,-
40,-
40,-
60,-

54,-
72,-
42,-
42,-
42,-
62,-
42,-
120,-
46,-

42,-

32,-
34,-

18,-
20,-
20,-
24,-
26,-
32,-
36,-
34,-

36,-
68,-
46,-
38,-

22,-
34,-
22,-
38,-
54,-
36,-
32,-
36,-

32,-
42,-
120,-
52,-
92,-
28,-
24,-
20,-
18,-

WHISKY, WHISKEY 
& BOURBON 40 ml

Blended
Chivas Regal 12yo 
Chivas Regal 15yo 
Chivas Regal 18yo 
Chivas Regal American Rye Cask
Chivas Regal Tequila Cask Finish
Chivas Regal Bourbon Cask
Chivas Regal Extra 
Chivas Regal Mizunara
Chivas Regal Ultis (blended malt)
Chivas 25yo
Royal Salute 
Ballantine’s
Ballantine’s 12yo 
Ballantine’s 17yo 
Ballantine’s 21yo 
Naked Malt

Speyside
Aberlour A’bunadh 
Aberlour 12yo
Aberlour 16yo 
Glenfiddich 15 Solera
Glenlivet 12yo 
Glenlivet 15yo 
Glenlivet 21yo 
Glenlivet Nadurra 
Glenlivet 25yo 
Ballantine’s 15yo Miltonduf 
Ballantine’s 15yo Glenburgie 
The Balvenie 14 Carribean Cask

Islay
Ardbeg 10yo 
Ardbeg Uigeadail
Bruichladdich The Classic Laddie 
Bunnahabhain 12yo
Caol Ila Moch 
Lagavulin 16   
Laphroaig 10yo  
Octomore 08.1
Port Charlotte 10yo 

Highland
Aberfeldy 12yo 
Edradour Caledonia 12yo
Glendronach 15
Glendronach 18
Glendronach 21
Glenmorangie Quinta Ruban 12yo
Glenmorangie Nectar D'OR
Oban 14yo
The Macallan 12 

Lowland
Auchentoshan Three Wood

Wyspy / Islands
Highland Park 10yo 
Talisker 10yo

Irish
Jameson
Jameson Caskmates IPA 
Jameson Caskmates Stout 
Jameson Crested 
Jameson Black Barrel 
Bushmills 10yo Single Malt
Redbreast 12yo
Teeling Single Grain

Japan
Akashi White Oak
Asagi Madara 8yo
Nikka From the Barrel
Togouchi

USA
Buffalo Trace
Elijah Craig Small Batch
Jack Daniel’s
Koval Millet
Maker’s Mark 101 Proof
Rittenhouse Rye  
Woodford Reserve
Woodford Reserve RYE 

BRANDY & COGNAC 40 ml

Martell V.S. (France)
Martell V.S.O.P.
Martell X.O.
Martell Blue Swift
Martell Cordon Bleu
Calvados Fine (France)
Metaxa ******* (Greece)
Veragua Solera Reserva
Pisco Control



Lowland
Auchentoshan Three Wood

Wyspy / Islands
Highland Park 10yo 
Talisker 10yo

Irish
Jameson
Jameson Caskmates IPA 
Jameson Caskmates Stout 
Jameson Crested 
Jameson Black Barrel 
Bushmills 10yo Single Malt
Redbreast 12yo
Teeling Single Grain

Japan
Akashi White Oak
Asagi Madara 8yo
Nikka From the Barrel
Togouchi

USA
Buffalo Trace
Elijah Craig Small Batch
Jack Daniel’s
Koval Millet
Maker’s Mark 101 Proof
Rittenhouse Rye  
Woodford Reserve
Woodford Reserve RYE 

BRANDY & COGNAC 40 ml

Martell V.S. (France)
Martell V.S.O.P.
Martell X.O.
Martell Blue Swift
Martell Cordon Bleu
Calvados Fine (France)
Metaxa ******* (Greece)
Veragua Solera Reserva
Pisco Control

20,-
20,-
24,-
22,-
34,-
28,-
34,-
40,-
22,-
22,-
22,-
32,-
40,-
26,-
28,-
30,-
42,-

34,-
32,-
30,-
34,-
36,-
32,-
30,-
38,-
34,-
20,-
22,-
20,-
46,-
48,-
32,-
34,-
34,-
24,-
34,-
18,-
30,-
30,-
30,-
30,-
32,-
24,-

28,-
28,-
28,-
36,-
26,-
36,-
24,-
24,-

16,-
18,-
18,-
18,-
32,-
26,-
20,-
16,-

20,-
16,-
24,-
20,-
20,-
32,-
36,-
22,-
16,-
16,-

34,-
34,-
34,-
34,-
34,-
34,-
34,-
36,-
36,-
36,-
36,-
36,-

LIQUEURS 40 ml 

Becherovka
Kahlua
Amaretto Disaronno
Baileys
Italicus Rosolio di Bergamotto 
Grand Marnier 
Heering Cherry 
Jagermeister

VODKA 40 ml

Ostoya
Wyborowa
Absynt Luxardo Fata Verde 70%
Baczewski 
Baczewski Wiśniówka 
Belvedere
Młody Ziemniak
Podole Ziemniak Wódka
Żołądkowa Gorzka
Żubrówka

OKOWITY 40 ml

Frant
Grochowica
Hop #1
Podole żyto
Podole pszenica
Podole jeczmień
Podole ziemniak
Podole Hard Bride
Podole Smoky Joe
Podole Salty Barbara
Podole El Fruto
Podole Rowing Jack

 

GIN 40 ml

Beefeater
Beefeater pink
Beefeater 24
Bombay
Drunshanbo Gunpowder Citrus
Genever
Hendrick’s
Isle of Harris
Malfy Con Limone 
Malfy Gin Rosa 
Malfy Originale
No.3 London Dry
Heritage Magnolia 
Sloe Gin
Tanqueray No. 10
The London N°1
Monkey 47

RUM & CACHACA 40 ml

Appleton Estate 12yo
Abuelo 12yo
Botran 15yo
Botucal Reserva Exclusiva
Brugal 1888
Bumbu XO
Clairin Communal
El Dorado 15yo
Flor De Cana 18yo
Havana Club 3 Anos
Havana 7 Anos
Havana Especial
Havana Club Seleccion de Maestros
Hampden 8yo
Bumbu Rum 
Companero Extra Anejo
Dictador 12yo
Kraken
Mhoba American Oak
Myers’s
Paranubes
Plantation Pineapple
Plantation overproof
Pusser's Gunpowder
Ron Cristobal Nina
Veritas

TEQUILA & MEZCAL 40 ml

Cimmaron Blanco
Olmeca Altos Plata
Olmeca Altos Reposado
La Reina Raicilla
Topanito
Vida (Mezcal)
Rooster Bianco
Rooster Reposado



PIWO BECZKOWE DRAUGHT BEER

Pilsner Urquell
Książęce Weizen

PIWO BUTELKOWE I CYDR BOTTLED BEER & CIDER

Peroni Nastro Azzurro
Książęce IPA
Książęce Czerwony Lager
Książęce Ciemne Łagodne
Lech Easy
Cydr cider
Piwo rzemieślnicze craft beer

PIWO BEZALKOHOLOWE ALCOHOL FREE BEER

Lech Free lager
Lech Free limonka z miętą lime with mint
Lech Free granat-acai pomegranate-acai
Książęce IPA 0% 
Książęce Pszeniczne 0% 

APERITIF & DIGESTIF 40 ml

Amaro Montenegro
Campari
Cynar
Fernet Branca 
Fernet Mentha 
Martini Bianco (10cl) 
Martini Rosso (10cl)

20,-
16,-
16,-
18,-
18,-
18,-
18,-

Martini Extra Dry (10cl) 
Ricard 

18,-
24,-

500 ml
500 ml

330 ml
500 ml
500 ml
500 ml
400 ml
400 ml
500 ml

330 ml
330 ml
330 ml
500 ml
500 ml

22,-
20,-

19,-
19,-
19,-
19,-
18,-
18,-
28,-

16,-
16,-
16,-
19,-
19,-

 



NAPOJE ZIMNE SOFT DRINKS

Coca Cola / Coca Cola Zero
Fanta / Sprite 
Kinley Tonic Water
Kinley Pink Aromatic Berry
Kinley Elderflower Zero
Woda niegazowana Kropla Beskidu still water
Woda niegazowana Kropla Beskidu still water
Woda gazowana Kropla Delice sparkling water 
Woda gazowana Kropla Delice sparkling water
FuzeTea Lemon / Peach
Soki Cappy juice
Thomas Henry Indian Tonic
Red Bull
Acqua Panna
S. Pellegrino
Soki naturalne fresh juice
Lemoniada: cytryna/mango-marakuja/truskawka 
Lemonade: lemon/mango-passionfruit/strawberry

KAWA I HERBATA COFFEE & TEA

Herbata Premium 
Kawa Musetti Musetti coffee
Kawa bezkofeinowa
Espresso
Espresso double 
Cappuccino 
Latte
Kawa mrożona iced coffee
Espresso tonic

0,25 l
0,25 l
0,25 l
0,25 l
0,25 l
0,33 l
0,75 l
0,33 l
0,75 l
0,25 l
0,25 l

0,2 l
0,25 l
0,75 l
0,75 l

0,3 l
0,3 l

 

12,-
12,-
12,-
12,-
12,-
12,-
22,-
12,-
22,-
12,-
12,-
18,-
20,-
26,-
26,-
24,-
20,-

15,-
12,-
14,-
10,-
14,-
14,-
16,-
18,-
18,-


